Technische Produktbeschreibung:

Art. Nr 31050

Materialstarke........ ca.5mm

ProduktmaB........... ca. 330 x 500 mm

Basismaterial.......... Glasgewebe mit PanoxVlies vernadelt,
doppellagig vernaht, lange Lebensdauer

Gewicht........oco.... ca. 200 g/Stlick

Einsatztemperatur.. ca. 700°C Kontakthitze
100% asbest- und keramikfaserfrei, keine Stoffe i.S. der
Gefahrstoffverordnung vorhanden.

Schutz vor SchweiBflamme/-hitze (auch bei langerem Schwei-
Ben), vor Verbrennungen von Tapeten, Parkett, Kabeln,
Teppichboden, etc., vor Schaden durch SchweiBperlen!

Uberall einsetzbar durch groBe Formbarkeit.

Bedienungsanleitung

e L dngere direkte Flammeneinwirkung vermeiden.

e Zu schiitzende Teile nur locker umhdllen (besonders bei
mehrlagiger Abdeckung) fur kiihlende Luftzirkulation.

Nicht als direkte Arbeitsunterlage auf FuBbodenbeldgen

benutzen!

Aufgrund der Beschaffenheit des Produktes kann die Matte
beidseitig benutzt werden.

Sollte der schwarze Oberstoff (PanoxVlies) auf der Anwen-
dungsseite an der Stelle, an der die Flamme auftrifft nicht
mehr vorhanden sein, ist die Funktionsfahigkeit der Matte so
stark eingeschrankt, dass die Matte nicht mehr zu verwenden
ist!
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Description technique de la natte:

Art. nO....ooo 31050

Epaisseur ............... ca.5 mm

Mesures................. ca. 330 x 500 mm

Matériel ................. Tissu de verre aiguilleté avec une étoffe

nappé PANOX couture en couche double,
Grand longévité

PoIdS......ooiiien ca. 200 g /piece
Température........... ca. 700°C contact

100% sans amiante et sans fils céramiques; sans substances
dangereuses selon les catégories de la loi européenne.
Protection totale contre Flammes et chaleur (méme en cas
de soudage prolongé), contre les brllures de papier peint,
parquet, cables, moguettes etc, contre les dégats ds aux
éclaboussures de soudure!

Utilisable partour par sa grande souplesse.

Mode d’emploi
e Eviter d'exposer le tapis long-temps directement a la flam-
me.

e Ne recouvrir les piéces a protéger que légérement (surtout
avec plusieurs épaisseurs), donnant assez de I'espace pour
une ventilation

Ne pas employer directement sur les revétements de sol!

La natte standard est utilisable sur les deux faces.

En cas que I'étoffe nappée noire soit dégradé sur un point de
la face d’emploi ol la flamme touche le PANOX, la fonction
de la natte est tellement réduite que le remplacement est
conseillé!
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Flammenschutzmatte bis 1000°C DE Tapis pare-flamme a 1000°C FR Mat di protezione antincendio a 1000°C IT Tapete de proteccao contra chamas para 1000°C PT Flamskyddsmatta till 1000°C SE Liekinsuojamatto ja 1000°C FIN

Descrizione dati tecnici prodotto:

Spessore materiale ........ ca.5 mm

Dimensioni prodotto .....circa 330 x 500 mm

Materiale di base .......... tessuto in fibra di vetro agugliato con
PanoxVlies, cucito a doppio strato,
lunga durata di vita

PeSO..ciiiiiiei circa 200 g al pezzo

Privo di fibre in amianto e ceramica al 100%, senza sostanze

ai sensi della disposizione merci pericolose.

Protezione da fiamma/calore di saldatura (anche con salda-

tura prolungata), da combustione di tappeti, parquet, cavi,

modquette, ecc., da danni causati da gocce di sudore!

Utilizzabile ovunque grazie all’elevata plasticita.

Istruzioni per l'uso

e Evitare I'esposizione diretta prolungata alla fiamma.

e Avvolgere i componenti da proteggere in modo lieve (in
particolare con copertura multistrato) per permettere la
circolazione raffreddante dell‘aria

Non utilizzare come base di lavoro diretta su pavimentazioni!

Grazie alle caratteristiche del prodotto il tappetino puo essere
utilizzato su ambo i lati.

Se il rivestimento nero (PanoxVlies) sul lato di utilizzo non
dovesse essere pill presente nel punto in qui compare la
fiamma, allora il funzionamento del materassino & gravemen-
te compromesso in modo tale che esso non pud pil essere
utilizzato!
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Descricao técnica do produto:

Resisténcia do material...... cerca de 5 mm
Dimensao do produto........ cerca de 330 x 500 mm

Material basico .................. Tecido de fibra de vidro com
PanoxVlies tricotado, com dupla
costura, vida Util longa

PESO..eiiiii cerca de 200 g/peca
Temperatura de aplicacdo .cerca de 700°C de calor de con-
tacto

100% isento de asbesto e fibra de ceramica, sem matérias no
ambito do regulamento de matérias perigosas.

Proteccao contra chama/calor de soldadura (também no caso
de soldadura prolongada), contra queimaduras de tapegarias,
parquet, cabos, alcatifas, etc., contra danos decorrentes de
esferas de soldadura!

Aplicavel em geral devido a grande plasticidade.

Manual de instrucoes
e Evitar a exposicao prolongada directa a chamas.

e Revestir ligeiramente as pecas a proteger (especialmente
com cobertura mdultipla) para uma circulacao de ar mais
fresco

Néo utilizar sobre revestimentos de solo como superficie de

trabalho directa!

Devido ao acondicionamento do produto, a esteira pode ser

utilizada de ambos os lados.

Se a camada exterior preta (PanoxVlies) no lado de utilizacao

do local em que ocorre a chama ja nao se encontrar disponi-

vel, a funcionalidade da esteira fica de tal forma reduzida que

a esteira nao deve ser mais utilizada!
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Teknisk produktbeskrivning:

Art.nr 31050

Materialtjocklek ..... ca.5 mm

Produktmatt........... ca. 330 x 500 mm

Basmaterial ............ Glasvav med nélad Panox fleece, sydd i
dubbla lager, lang livslangd

Vikt o ca. 200 g/styck

Arbetstemperatur .. ca. 700°C kontaktvdarme

100 % fri fran asbest och keramiska fibrer, det finns inga
amnen upptagna i férordningen 6ver farliga material.

Skydd mot svetslaga/svetsvarme (aven vid langre svetsning),
mot forbranning av tapeter, parkett, kablar, golv, mm., mot
skador av metalldroppar!

Kan anvéndas 6verallt genom stor formbarhet.
Bruksanvisning
e Undvik langre direkt flamexponering.

e For delar som ska skyddas svep in dem enbart 16st (speciellt
vid tdckning med flera lager) for kylande luftcirkulation

Anvand det inte som direkt arbetsunderlag pa golvbelagg-
ningar!

Pa grund av produktens natur kan mattan anvandas pa bada
sidor.

Om det svarta 6vertyget (Panox fleece) inte langre finns

pa anvandningssidan pa det stélle, dar ldgan upptrader, ar
mattans funktionsférmaga sa starkt begransad, att den inte
ska anvandas lange!
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Tekninen tuoteseloste:

Tuotenro......ccccoeevvnnen. 31050
Materiaalin paksuus ...... n.5mm
KOKO...vveiiiiiii n. 330 x 500 mm

Runko lasikuitukangasta johon on ommeltu PanoxVlies-huo-
pakerros, kaksinkertainen paarmays,
pitka kayttoika

PaiNO ..oveeiiieice n. 200 g/kpl

Kayttolampétila ............. n. 700 °C kosketuslamp®

Ei sisalla asbesti- eika keramiikkakuituja eikd mitaan terveydel-
le vaarallisia aineita.

Suojaa hitsausliekilta ja kuumuudelta (my6s pitkaan hitsatta-
essa), suojaa tapettia, parkettia, sahkojohtoja, mattoja yms.
palamasta, estaa hitsauskipindiden aiheuttamat vahingot!

Muotoiltavuutensa ansiosta helppo kayttaa missa tahansa.

Kayttéohje

o Al kosketa liekilla mattoa pitkaan.

e Ymparoi suojattavat kohteet vain l6yhasti (erityisesti jos
peitat usealla kerroksella), jotta jadhdyttava ilma padsee
kiertamaan

Al3 kaytd mattoa tydalustana lattialla!

Tuotteen ominaisuuksista johtuen voit kdyttaa maton molem-

pia puolia.

Maton toimintakyky on heikentynyt niin, ettd mattoa ei

voi enda kayttaa, jos liekkia vastassa olevan puolen mustaa

pintaa (PanoxVlies) ei enda nay!
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Fire protection mat up to 1000°C EN

Technical product description:

Art. no...cccoveeeeennn 31050

Thickness............... ca.5 mm

Measurements....... ca. 330 x 500 mm

Basic material......... Glass fabric with PANOX fleece needled
into one layer, sewed as double layer,
Long Life

Weight.......cccoceenne ca. 200 g/pcs.

Temperature in use up to 700°C contact heat (short term)

Hazardous material: none — no asbestos or ceramic fibres.

Safe of welding flames and heat (also in longer operations),

safe of burnings on wallpaper, parquet, cables, carpets etc, of

damage from welding beads!

For overall use by its great flexibility.

Operating instruction

e Avoid long-time exposure towards welding flames.

e Wrap protected parts only loosely (esp. when wrapped in
several times) to admit a cooling effect

No use as work support with direct contact to floor coverings

etc.!

In case that the erosion of the outer PANOX fleece is so deep
that there is nothing left of the material where the flame
strikes - its function is reduced. Then the mat can no longer
be used!
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Mapa de proteccion antiincendios a 1000°C

Descripcion técnica del producto:

Art. N 31050

Grosor del material ............. aprox. 5 mm

Dimensiones del producto...aprox. 330 x 500 mm

Material base...................... Tejido de vidrio punzonado con

PanoxVlies, cosido con doble
capa y de larga duracion

PESO. .ot aprox. 200 g/ud.
Temperatura de trabajo....... aprox. 700 °C de temperatura de
contacto

Totalmente libre de fibra de asbesto y de ceramica, ninguna
sustancia especificada por la normativa sobre sustancias
peligrosas.

Protege contra el calor y las llamas de soldadura (también
durante un tiempo de soldadura prolongado); protege contra
las quemaduras a tapicerfas, parqués, cables, moquetas, etc.;
protege contra dafos producidos por perlas de soldadura.

Aplicacién universal gracias a su gran moldeabilidad.
Instrucciones de uso

e Evitar la exposicion directa prolongada a las llamas.

e Cubrir las piezas a proteger de forma holgada para que cir-
cule aire de refrigeracion (en especial cuando se usen varias
capas)

iNo usar como base de trabajo directamente sobre suelos con

revestimiento!

Las caracteristicas de la estera permiten su uso por ambos

lados.

Si desaparece el material superior negro (PanoxVlies) del lado

de aplicacién en el lugar donde sale la llama, la capacidad de

la estera estd muy afectada y no debe utilizarse mas.
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Vlammenbeschermingsmat naar 1000°C NL
Technische productbeschrijving:

Art.nr 31050

Materiaalsterkte..... ca.5 mm

Productafmeting .... ca. 330 x 500 mm

Basismateriaal ........ Glasweefsel met Panox-vlies vernaald,
dubbellaags doorgestikt, lange levensduur
Gewicht. ..o, ca. 200 g/stuk

Max. temperatuur.. ca. 700°C contacthitte

100% vrij van asbest en keramische vezels, geen stoffen
inzake de verordening gevaarlijke stoffen aanwezig.
Bescherming tegen lasvlam/-hitte (ook bij langdurige las-
werkzaamheden), tegen het verbranden van behang, parket,
kabels, vloerbedekking, enz., tegen beschadigingen door
lasparels!

Overal te gebruiken door grote vormbaarheid.

Gebruiksaanwijzing

e Langdurige directe inwerking van de vlam vermijden.

® De te beschermen delen slechts losjes omhullen (vooral bij
een afdekking die uit meerdere lagen bestaat) voor koelen-
de luchtcirculatie

Niet als directe werkondergrond op vlioerbedekking gebrui-
ken!

Vanwege de aard van het product kan de mat aan beide
zijden worden gebruikt.

Als de zwarte, bovenste stof (Panox-vlies) aan de gebruiks-
zijde en op de plaats waar de vlam de mat raakt niet meer
aanwezig is, dan is de functionaliteit van de mat dermate
sterk beperkt, dat de mat niet langer te gebruiken is!
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Brandbeskyttelse mat til 1000°C DA

Teknisk produktbeskrivelse:

Art.nr 31050

Materialetykkelse .......... ca.5 mm

Produktmal................. ca. 330 x 500 mm

Basismateriale................ Glasvaev nalet sammen med Pan-
oxVlies, syet sammen i to lag, lang
levetid

Vgt oo ca. 200 g/stk

Anvendelsestemperatur ca. 700°C kontaktvarme

100 % asbest- und keramikfiberfri, ingen stoffer, som er
omfattet af Gefahrstoffverordnung.

Beskyttelse mod svejseflamme/-varme (ogsa ved laengereva-
rende svejsning), mod forbraendinger pa tapeter, parketgulve,
kabler, vaeg til veeg-taepper osv. samt mod svejseperleskader!

Stor formbarhed ger produktet anvendeligt overalt.

Betjeningsvejledning

e Undga lzengerevarende, direkte flammepavirkning.

® Svgbes kun lgst omkring dele, der skal beskyttes (iseer ved
flere lag afdaekning), sa der opnas kglende luftcirkulation

Ma ikke benyttes som direkte arbejdsunderlag pa gulvbelaeg-

ninger!

Produktets konstruktion betyder, at begge sider af matten

kan benyttes.

Hvis det sorte yderstof (PanoxVlies) er borte pa anvendelsessi-

den pa det sted, hvor flammen rammer, er mattens funkti-

onsdygtighed sa staerkt forringet, at den ikke laengere ma

anvendes!
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Flammebeskyttelsesmatte til 1000°C NO

Teknisk produktbeskrivelse:

Artonr 31050

Materialtykkelse..... ca.5 mm

Produktmal............ ca. 330 x 500 mm

Basismateriale......... Glassmatte sydd med PanoxVlies, doble
sgmmer, lang levetid

Vekt. oo ca. 200 g/stk

Brukstemperatur.... ca. 700°C kontaktvarme

100% asbest- og keramikkfiberfri, ingen stoffer definert som
farlige.

Beskytter mot sveiseflammer/-varme (ogsa ved langre tids
sveising), mot forbrenning av tapeter, parkett, kabler, teppe-
gulv etc., mot skader fra sveisedraper!

Kan brukes overalt pa grunn av stor formbarhet.

Bruksanvisning
e Unnga lengre tids direkte flammevirkning.

® Legges lgst rundt deler som skal beskyttes (beskyttes ved
flere lags tildekking), sarger for kjglende luftsirkulasjon

Skal ikke brukes direkte som arbeidsunderlag pa gulvbelegg!

Pa grunn av produktets beskaffenhet kan matten benyttes pa
begge sider.

Dersom det svarte overstoffet (PanoxVlies) pa brukssiden er
borte pa steder der flammen treffer, er brukbarheten av mat-
ten sa sterkt redusert at matten ikke lenger skal brukes
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Mata przeciwogniowa do 1000°C PL
Techniczny opis produktu:

Wymiary produktu.......... ok. 330 x 500 mm

Materiat podstawowy .....wtdkno szklane przeszyte wiéknem
PanoxVlies, dwuwarstwowe, dtuga
zywotnosé

Masa ....oooiiiiiii ok. 200 g/sztuka

Temperatura stosowania .ciepto kontaktowe ok. 700°C

W 100% bez azbestu i widkien ceramicznych, brak

materiatdw w rozumieniu rozporzadzenia w sprawie substan-

¢ji niebezpiecznych.

Ochrona przed ptomieniami spawalniczymi/cieptem spawal-

niczym (takze przy dtugotrwatym spawaniu), przed spaleniem

tapet, parkietu, kabli, dywanéw itd., przed uszkodzeniami
przez odpryski spawalnicze!

Mozliwo$é wszechstronnego zastosowania dzigki duzej

plastycznosci.

Instrukcja obstugi

e Unika¢ bezposredniego dziatania ptomieni przez dtuzszy czas.

e Luzno ostoni¢ chronione elementy (w szczegdlno$ci w przy-
padku wielowarstwowej ostony), aby zapewni¢ chtodzaca
cyrkulacje powietrza

Nie uzywac jako bezposredniego podktadu roboczego na

oktadzinach podtogowych!

Ze wzgledu na wiasciwosci produktu mozliwe jest obustronne

uzywanie maty.

Jezeli w miejscu wystepowania ptomienia nie bedzie juz

dostepny czarny materiat wierzchni (wtékno PanoxVlies),

funkcjonalnos¢ materiatu jest ograniczona do tego stopnia, ze

nie jest mozliwe dalsze uzywanie maty!
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Technicky popis vyrobku:

C. POl 31050

Sila materialu ......... ca.5mm

Rozméry vyrobku ... ca. 330 x 500 mm

Podlozka................ Tkanina ze sklenénych vldken se vpicho-

vanymi vlakny Panox, dvojité prosivana,
dlouhé Zivotnost
Hmotnost .............. ca. 200 g/kus
Teplota pouziti ....... ca. 700°C kontaktni teplo
100% bez azbestovych a keramickych vldken, nejsou to
zadné latky ve smyslu vyhlasky o nebezpeénych vlaknech.
Ochrana pfed svafovacim plamenem, svafovacim zarem (také

pfi delsim svafovani), pred spalenim tapet, parket, kabeld,
celopodlahovych kobercd, atd., pfed poskozenim okujemi!

Pouzitelna vsude diky dobré tvarnosti.

Navod k pouziti

o Zabrarite deldimu pfimému pasobeni plament.

o Dily uréené k ochrané jen volné zabalte (obzvlast pfi vice-
vrstvém zakryti) pro cirkulaci chladného vzduchu.

Nepouzivejte jako pfimy pracovni podklad pfi poloZeni na

podlahu!

Na zakladé kvality vyrobkl maze byt podlozka pouzita

oboustranné.

Pokud jiz neni vidét ¢erny povrchovy material (vlakna Panox)

na pouzivané strané na misté, na které sala plamen, je

funkénost podlozky tak silné omezena, ze podlozka jiz neni

pouzitelna!

www.rothenberger.com

Miszaki termékismertetés:

Rendelési azonosito ...... 31050

Anyag vastagsaga ..kb.5 mm

Termék mérete.............. kb. 330 x 500 mm

Alapanyag ........cccccoe.. Uvegszal-textilia PanoxVlies anyaggal
beszegve, kétsoros varrassal, hosszu
élettartammal

SUY o kb. 200 g/darab
.Bevetési” hémérséklet kb. 700°C, kozvetlen érintéses h6

100%-ban azbeszt- és kerdmiaszal-mentes, kilonosképpen
nem tartalmaz veszélyesanyag-besorolasu anyagot.

Véd a hegesztési langtol/hétél (hosszabb hegesztésnél is),
védi a tapétat, a parkettat, a kabeleket, a szényegeket
stb. a lang (tlz) ellen, ill. a hegesztéfémcseppekt6l vald
sériilésektol!

Nagyfoku formalhatésaga miatt barhol hasznalhaté.
Hasznalati Gtmutaté
o Kerilje a kozvetlen, hosszabb érintkezést a langgal.

e A védend6 targyakat lazan fedje le (ktlondsen tobb réteg
hasznélata esetén), hogy a levegd keringhessen

Ne hasznélja kdzvetlen munkafeltletként a padion!

A jellemzéknek kodszonhetben a termék mindkét oldala
hasznalhato.

Ha a fekete felsé réteg (PanoxVlies) a hasznalat helyén,
vagy ott, ahol a lang keletkezik elkopott, akkor a sz6nyeg
védbképessége annyira lecsokkent, hogy az tébbet nem
hasznalhat¢!
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Tehniline tootekirjeldus:

Toote-nr.......cccoceeeeene 31050

Materjali paksus........... u5mm

Toote moddud ............. u 330 x 500 mm

Baasmaterjal ................ klaaskiud PanoxVlies-iga ndelutud,
kahekihiliselt kokku 6mmeldud, pikk
kasutusiga

Kaal ..o u 200 g/tk

Kasutustemperatuur .... u 700°C kontaktkuumus

100% asbesti- jakeraamikakiuvaba, ei sisalda aineid ohtlike
jadtmete maaruse moistes.

Kaitse keevitusleegi/-kuumuse (ka pikemal keevitamisel),
tapeedi, parketi, kaablite, vaipporandate, jne poletuste, keevi-
tuspritsmetest tingitud kahjustuste eest!

Hea painduvuse tottu koikjal kasutatav.
Kasutusjuhend
e \/altige leegi vahetut pikaajalist toimet.

e Mahkige jahutava 6hutsirkulatsiooni tagamiseks tksnes 16d-
valt iUmber kaitstavate detailide (eriti mitmekordsel katmisel)

Arge kasutage vahetu tddalusena porandakatetel!
Valmistamisomaduste t&ttu saab matil kasutada mélemat
kulge.

Kui musta varvi pealiskiud (PanoxVlies) peaks kasutataval

kiljel leegi puutekohas puuduma, siis on mati talitlusvoime
sel maaral piiratud, et seda ei saa enam kasutada!
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Ochranna protipozarni podlozka na 1000°C cz Lang ellen védé szényeg hogy 1000°C HU Leegikaitsematt kuni 1000°C EE

Aizsargpaliktnis pret liesmu j 1000°C

Techninis gaminio aprasymas:

Gam. NI 31050

MedZiagos storis.............. mazdaug 5 mm

Gaminio Mmasé .................. mazdaug 330 x 500 mm
Pagrindiné medziaga ........ Stiklo audinys sudaigstytas Panox

pluostu, dvigubu dygsniu, ilga

naudojimo trukmeé
SVOFIS e mazdaug 200 g/vnt.
Naudojimo temperatira....mazdaug 700°C kontaktinis karstis
100 % be asbesto ir keraminio pluosto, sudétyje néra jokiy
pavojingy medziagy.
Apsauga nuo suvirinimo liepsnos / karséio (taip pat ir ilgy viri-
nimo darby metu), saugo tapetus, parketa, kabelius, kilimine
danga nuo nudegimy ir pan., zalos dél lasy!
Plagiai naudojamas dél didelio lankstumo.
Naudojimo instrukcija
e \engti ilgesnio tiesioginio liepsnos poveikio.
e Saugomas dalis uzdengti laisvai (ypac€ jei apdengiama keletu

sluoksniy), kad veikty ausinanti oro cirkuliacija

Nenaudoti kaip tiesioginio darbinio kilimélio ant grindy,
dangos!
Dél gaminio ypatybiy kilimélj galima naudoti i3 abiejy pusiy.
Jei naudojimo vietoje, kurig siekia liepsna, nebeliks juodos
virsutinés medziagos (Panox pluosto), kilimeélio funkciona-
lumas bus taip smarkiai apribotas, kad jo daugiau naudoti
nebegalima!
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OrHeycTon4unBbIn KOBpUK k 1000°C RUS

TexHu4yeckoe onucaHue npoaykra:

NeapT....ccocooiii 31050

TonwwuHa matepuana......... NpUMepHo 5 MM

Pa3mepbl npoaykTa ............ npumepHo 330 x 500 Mm
OcHoBHoOWM MaTepuan.......... CTeknoTkaHb, yny4ylieHHas

BOJOKHUCTbIM MaToM Panox,
C [ABYCIOWHOWN NPOLUNBKOWN,
NPOAOIKUTENBbHBIM CPOKOM CIYXObI

Macca.......ccccovviiiii npumepHo 200 r/wTyka
HauvanbHas Temnepatypa ..npumepHo 700°C npu npsiMom
COMPUKOCHOBEHUMN

Ha 100 % He cogepxuT a3becT, kepamm4eckoe BOSIOKHO U
nobble BeLeCTBa, KOTOPbIE MOryT HAHECTU BPEA.

3almiaeT oT CBapoYHOro nnameHuskapa (Takke npu
NpOAOIMKUTENBHON CBapke) oboes, napkeTa, kabenen,
KOBPOBbIX MOKPLITUIA U T. A. — OT NOBPEXAEHUS CBAPOYHbIMU
nckpamm!

Bnarogapsi BbICOKOW NNacTUMHOCT MOXET NPUMEHSATHCS
Besge.

PyKOBOgCTBO no skcnnyarauumu

e /136eraTb npAMoro aAnuTenbHoro B3aMMOOENCTBUS C
nnameHeMm.

o [1ns1 obecneyeHns LMpKynsLmMmM oxnaxaaroLero Bo3ayxa
3aLMLLaeMble YacTu YKyTbIBaTb TOMbKO HEMMOTHLIM 06pa3om
(0co6eHHO Npy MHOTOCMONHOM 3aLLMTHOM MOKPLITUM)

He ncnonb3oBath B kayecTBe HenocpeacTBEHHOro pabovero
OCHOBaHWS Ha HanornbHbIX NOKpbITUSAX! Bnarogaps ceoum
CBOWNCTBaM KOBPUK MOXET ObITb UCMOMb30BaH C 060MX CTOPOH.
Ecnu yepHbI NOBEPXHOCTHBINM MaTepuan (BONOKHUCTbIN
mat Panox) 6onee He 4OCTYNEH B MeCTe UCMONb30BaHUS,
rae BO3HWKaeT Bo3ropaHune, yHKUMOHaNbHOCTb KOBpUKa
OrpaHn4MBaEeTCs HaCTOMbKO, YTO ero Gonblue Henb3s
Mcnonb3oBathb.
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Aleve kargi koruyucu 6rti icin 1000°C
Teknik driin agiklamasi:

Orinno................. 31050
Malzeme kalinligi ... yakl. 5 mm
Urlin 8lclsd ... yakl. 330 x 500 mm

Temel malzeme....... PanoxVlies ile ignelenmis cam dokuma,
cift kath dikilmis, uzun 6marla

AGITIK o yakl. 200 g/adet
Uygulama sicakhidi . yakl. 700°C temas sicakligi

%100 asbest ve seramik elyaf icermez, tehlikeli madde
yonetmeligi baglaminda hicbir madde icermez.

Kaynak alevi/isisina (uzun sdreli kaynakta da), duvar
kagitlarinin, parkelerin, kablolarin, duvardan duvara halilarin
vs. yanmaya karsi, kaynak ctrufu ytzinden hasar gérmesine
kargl korumal!

BuyUk bicimlendirilebilme sayesinde her yerde kullanilabilir.
Kullanim kilavuzu
e Uzun sureli dogrudan alev etkisini dnleyin.

e Korunmasi gereken parcalari (6zellikle cok katmanli kaplama
durumunda) serinleten hava sirktlasyonu icin sadece hafifce
sarin

Zemin kaplamalari Gzerinde dogrudan calisma althigr olarak
kullanmayin!

Uraintin yapi ézelligi nedeniyle mat cift tarafli kullanilabilir.

Uygulama tarafindaki siyah tst madde (PanoxVlies) artik bu-
lunmuyorsa matin islevselligi, matin kullanilmamasi gerekecek
kadar kisitlanmaktadir!
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Strat de protectie la foc la 1000°C RO
Descriere tehnica a produsului:

NFart oo 31050

Grosimea materialului...cca.5 mm

Cotele produsului.......... cca. 330 x 500 mm

Material de baza........... Tesatura din fibra de sticla cu pasla

Panox, prinsa cu ace, cusuta in
strat dublu, cu durata de exploatare
indelungata
Masa ..o cca. 200 g/bucata
Temperatura de utilizare cca. 700°C temperatura de contact
lipsit 100% de azbest si fibre ceramice, nu existd materiale
considerate periculoase in sensul Directivei pentru materiale
periculoase.
Protectie la flacara / temperatura de suduré (si in cazul
operatiunilor mai indelungate de sudurd), fata de arderea
tapetelor, a parchetului, cablurilor, mochetei, etc. si fata de
deteriorari cauzate de perle de sudura!

Poate fi utilizat oriunde, datoritd maleabilitatii puternice.
Manualul de utilizare
e Evitati aplicarea directa, prelungita a flacarilor.

o Elementele ce trebuie protejate trebuie infagurate doar usor
(in special in cazul infasurérii in mai multe straturi) pentru a
asigura circulatia aerului de racire

Nu utilizati ca suport direct de lucru pe straturile aplicate pe
pardoseala!

Datorita structurii produsului, materialul poate fi utilizat pe
ambele laturi.

In cazul In care materialul superior inchis la culoare (materialul
Panox) nu mai exista pe latura de utilizare, in locul in care
apare flacéra, capacitatea functionald a materialului este atat
de afectata. incat acesta nu mai poate fi utilizat!
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Apsauginis kilimélis nuo liepsny Iidz 1000°C
Tehniskais produkta apraksts:

Preces Nr......occoviiii 31050
Materiala stiprums.............. aptuveni 5 mm
Produkta izmeéri................... aptuveni 330 x 500 mm

Stikla audums ar PanoxVlies
suvém, divu slanu suvums, gars
kalpo3anas ilgums

Pamata materials

SVAIS oo aptuveni 200 g/gabala

Uzstadisanas temperatdra...aptuveni 700°C saskares
karstums

100 % brivs no azbesta un keramikas 3kiedras, nav doti
bistamu vielu dokumenti.

Aizsardziba pret metinasanas liesmu/karstumu (art garu
metindjumu gadijuma), pret tapesu, parketa, kabelu, paklaju
utt. apdegumiem, pret metinasanas lodisu bojajumiem!

Pielietojums visur labas form&jamibas d&|.

LietoSanas pamaciba

e [zvairieties no ilglaicigakas, tiesas liesmas iedarbibas.

e Aizsargajamam detalam tikai ¢agani aptiniet (Tpasi
daudzkartigiem parsegiem) atvésinosai gaisa cirkulacijai

Neizmantojiet ka tieSu darba procesa gridas parklajumu!

Atkariba no produkta nolietojuma paklajam var tikt izman-
totas abas puses.

Ja melna virsdrana (PanoxVlies) neatrodas uz izmantojamas
puses, kas tiesi paklauta liesmam, paklaja funkcionalitate ir
tik loti pasliktinata, ka tas vairs nevar tikt izmantots!
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Mavaki mpooTaciag amd gAdya va 1000°C GR

Kwd. €i60UG ... 31050

Mayxog UAIKOU ............... meP. 5 mm

AlaoTdoeig TTpoidvTog.. Trep. 330 x 500 mm

Baoiké UAIKG ................ YoaAoilipaopa pe papuévo eAig Pan-
oxVlies, dITTANG OWNG, YE MEYAAN
didpkeia {wng

BAPOG ..o mep. 200 g/TepayIo

O¢gppokpaaia Xprong .. Tep. 700°C BepudTnTa TTAPAG

100% artraAAaypévo aTrod iveg apIAVTOU Kal KEPAMIKEG iVEG,

dev UTTAPXEI KavEva UNIKO TTou epTTiTITel 0Tn AidTagn Trepi

eTIKivOuvwy UANIKWV (Ceppavia).

MpoaTaaia amd eAGya/BepudTnTa GUYKOAANONG (aKOHa

KOl YIa TTAPATETAPEVN CUYKOAANCN), OTTO TO KAWIHO

TATIETOAPIWY, TTAPKE, KOAWDIWYV, HOKETWYV KATT., atrd {nuIég

Aoyw ekTIVOOTOPEVWY owpaTIdiwv ouykdAAnong!

MTropei va xpnoigoTtroinbei o€ eupeieg epapuoyg xdpn

oTNV EUKOAIa BIONOPPWONG TOU GXAHATOG TOU.

Odnyieg xpriong

o ATTOQEUYETE TTAPATETANEVN aTT' uBEiag midpacn GAGyag.

o TUuAiyeTe Ta TTpOG TTpoaTaCia eEapTANATA XaAapd
(1I91a1TEPWG YO KAAUPHA TTOAAWY OTPWOEWY), yia
KUKAo@opia aépa TTou BonBa atnv Wugn

Mnv 10 XpNnoIYOTIOIEiTE WG aTTEUBEIOG UTTOBEUA EpyaaTiag

TTAvVW o€ KOAUPPaTa dATTEdWV!

AGyw TNG UPRG TOUg, Ta TTAVAKIA PTTOPOUV va

XpnoigotroinBouv kai atmd Tig 0U0 TTAEUPEG.

> € TTEPITITWON TTOU TO PaUpo eTipaveiakd UAIKG (PanoxV-

lies) dev uttdpxel TTAEov OTNV TTAEUPA XPrGNG OTO ONUEio

OTTOU TTPOCTIITITEI N PAGYQ, N IKAVOTNTA AEITOUPYIAG YIO TO

Travaki uttoRadpideTal o€ T600 peydho Babud, woTte va unv

gival TTAéov KataAAnAo yia xpAon!

www.rothenberger.com

UAE (1000°C) zuas b pdlsps 1T s
i) Cia ol
31050 ll 28
a5 Al
L& a 500 x 330....
¢Aa guiall PANOX g 55 (e daall el Al 5ol
Jish and 535 ) e Ll Al
i/ 200 L., ool
Lo 4 55 700 oSl 30 Sl 3 a A 0

5bal o sall oSy e 2y Y e 53 5 s st (g Al

Y i el g (alysha syl alalll IS g 3a) 5 ) el / alalll Cagd Al e dlaal)

il Lgiba) 5 U3 4l Lo g slaad) (SUSI i Y1 ol paadl 355 5y o

!elé-‘-“%‘:‘“e

oS A ye S (sl (B Aoy (S

Lk

ha) Gl Al ooliil JEL iy ) @

O s (lislall aatia pUaill 8 La sond) i dianal) ol JaV) 3 a5 jons @
P IAPYY

P )1 Ahae ) e 5 il Jsds a0 S a0 Y

LOalad) DS e 5 pnantl oda aladiul (Say cqiiall dagdal Tk,

B G ad gally ikl dada e (PanoxVlies) 3 suY) gl aa g ol 13

Lagae bypandl Jead 38 Ao 5ol € JS8 5 juanl) Jae il a5y Sl Caliy

lamy aail)

www.rothenberger.com

B5NE % 1000°C CN

B R

WS, 31050

FERISRET 275 mm

PR #J 330 x 500 mm

FEAMEL PanoxVlies B{IELT 4, XZ45#). il
M7k

EE5 25 200 /1

REFEE 2 700°C Ffu A

100% T K FIMRSEF 4, Tobblhid K2 fal ki

. .

(AP K/ IR TS, Bl

MibT. . HBESIANE, Wik Bl Bk

[y TR, L

iu“g i/t -L?L‘ EE

o S L I )2 A S .

o KT A HIA AR, SO I B R
(EHZ RS .

R 4 T AR AR LT 2 T

FRARP= R L, T

1 7 KRR P T 6 B L K} (PanoxVlies),

BT IRERICE BN, U o )

www.rothenberger.com




